
Bu öykü, Elif’in 
yazın yaşadıklarını anlatıyor.

Vedat’ın ifadesinde, okuduğu 
öyküdeki olayla ilgili hangi ayrıntı 
yer almamaktadır?

A) Olayın ne zaman yaşadığı
B) Olayın ana karakteri
C) Olayın nerede yaşandığı

Efe 19 Mayıs

Samsun

Yukarıda hikâye unsurları ile ilgili bazı 
ipuçları yazılmıştır. Buna göre hikâye 
unsurlarından hangisi verilmemiştir?

A) Olay
B) Yer
C) Ana karakter

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde gerçek
unsur içeren bir ifade kullanılmıştır?
A) Hasan, köpeğinin konuşmasına çok şaşırdı.
B) Duru, ödevlerini yapmak için odasına gitti.
C) Rüzgâr, arkadaşı güneşe selam verdi.

Gökyüzüne salıncak kurdum.

Can, maskesini takmayı unuttu.

Buzdolabının motoru bozuldu.

Kedim kanatlarını açtı ve uçtu.

1

2

3

4

Kaç numaralı cümleler hayalî ögeler 
içermektedir?
A) 1-3
B) 1-2
C) 1-4

Olay Hikâye 
Unsurları

1 Köydeki bahçemizde
yılan bulduk. Yer

2 Duru, arkadaşları ile
sinemaya gitti. Ana karakter

3 Saat bir hayli 
geç olmuştu. Zaman

Tablodaki cümlelerde altı çizili sözcükler, 
hikâye unsurlarını belirtmektedir.
Buna göre hangi hikâye unsuru yanlış 
verilmiştir?
A) 3                 B) 1              C) 2
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Grafik: Bir Çiftlikteki Hayvanlar
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Yukarıdaki grafiğe göre atların sayısının 
tavukların sayısına eşit olması için kaç at daha 
alınmalıdır?
A) 21                  B) 14             C) 28

1. ve 2. soruyu yukarıdaki grafiğe 
göre .yanıtlayınız

Hayvanlar Sayısı
At 14
Tavuk 21
İnek 35

Hayvanlar Sayısı
At 14
Tavuk 28
İnek 21

Hayvanlar Sayısı
At 14
Tavuk 35
İnek 21

Yukarıdaki grafiğe ait sıklık tablosu 
hangisidir?

A) B) 

C) 

Grafik: Manavda Satılan Meyveler
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Nar Portakal Kivi Elma

Her şekil 8 kg meyveyi göstermektedir.
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Her şekil 7 hayvanı göstermektedir.

3. , 4.  ve 5. soruyu yukarıdaki grafiğe göre 
yanıtlayınız.

En çok satılan meyve ile en az satılan 
meyvenin toplamı kaç kg’dir?

A) 48              B) 56               C) 40

Grafiğe göre kivi ve elmaların eşit 
kiloda satılması için kaç kg daha kivi 
satılmalıdır?

A) 2              B) 8               C) 16

Manav toplam kaç kg meyve satmıştır?

A) 112              B) 104             C) 120
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Sert
Kırılgan
Renksiz

Pürüzsüz
Yumuşak
Esnek

Renklidir
Pürüzlüdür
Kokuludur

Emel aşağıdaki maddelere ait özellikleri 
yazarken hangi maddede yanlışlık 
yapmıştır?

A)

B)

C)

Ayna Rende

Ağaç kabuğu Sünger

Tv ekranı Tabak

Tabloda pürüzlü maddelerin olduğu kutuyu 
maviye, pürüzsüz maddelerin bulunduğu 
kutuyu ise kırmızıya boyayacağım. 
Buna göre tablonun son hâli hangi tablo olur?

Ayna Rende

Ağaç kabuğu Sünger

Tv ekranı Tabak

Ayna Rende

Ağaç kabuğu Sünger

Tv ekranı Tabak

Ayna Rende

Ağaç kabuğu Sünger

Tv ekranı Tabak

A) B)

C)

balon taşyay

lastik silgi

Yukarıda verilen maddelerden kaç tanesi 
esnek maddedir?
A) 4                   B) 5               C) 3

Maddeler Esnek Berk Yumuşak

Bardak

Pamuk

Silgi

Hangi maddenin sınıflandırılmasında hata 
yapılmıştır?
A) Bardak          B) Pamuk          C) Silgi

Aşağıdaki maddelerden hangisi sert
madde değildir?

A) Cam
B) Odun
C) Kazak
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Bir işi, iki veya daha çok kişi arasında
bölmeye denir.

Öğretmen aşağıdakilerden hangisinin 
tanımını vermiştir?

A) İş bölümü       B) Teknoloji    C) Beceri 

Ev işlerini yardımlaşarak
yapmalıyız.

Çocuklar yaşlarına 
uygun iş yapmalıdır.

Evde bütün işi anne 
yapmalıdır.

A) 

B) 

C) 

Aşağıdaki öğrencilerden hangisinin 
düşüncesi yanlıştır?

Tamirat yapmak

Okula gidip
gelmek

........I.....

........II.....

Evdeki iş bölümüne göre I ve II numaralı yere 
sırasıyla hangileri yazılmalıdır?

A)  I       Anne                   II      Baba
B)   I       Çocuk                 II       Anne
C)  I        Baba                  II       Çocuk

Aşağıdakilerden hangisi elektrikli ev aleti 
değildir?

A) Tırnak makası
B) Fırın
C) Televizyon

Alet Kullanım Amacı

Buzdolabı Soğutma

Fırın Yiyecek 
hazırlama

Bulaşık 
Makinesi Isınma

1

2

3

Yukarıdaki tabloda kaç numaralı eşleştirme 
yanlış verilmiştir?

A) 1                    B) 2                 C) 3
4
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